

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΠΕ'

Παρασκευή 24 Ιανουαρίου 2020

ΘΕΜΑΤΑ

Γ. ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ

1. Συζήτηση και ψήφιση επί της αρχής, των άρθρων και του συνόλου του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Εσωτερικών: «Εκλογή Βουλευτών», σελ. 8589 – 8649, 8700

ΦΩΤΕΙΝΗ (ΦΩΦΗ) ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ (Πρόεδρος του Κινήματος Αλλαγής): Ευχαριστώ πολύ, κύριε Πρόεδρε.

Κυρίες και κύριοι Βουλευτές, οι Ελληνίδες και οι Έλληνες παρακολουθούν με ιδιαίτερη ανησυχία τις εξελίξεις στα εθνικά θέματα, αλλά και στο προσφυγικό. Είναι πραγματικά καταστροφή το γεγονός ότι οι σύμμαχοι και οι εταίροι μας, μας θεωρούν προβλέψιμους και δεδομένους και για τα δύο αυτά ζητήματα. Έχω ξαναπεί ότι το προσφυγικό τείνει να εξελιχθεί σε εθνική τραγωδία. Αυτό δείχνουν οι εξελίξεις. Αυτό δείχνουν οι αντιδράσεις και οι κινητοποιήσεις των νησιωτών. Δεν αντέχουν άλλο. Η διαρκής αύξηση των ροών μπορεί να οδηγήσει σε ανεξέλεγκτες καταστάσεις.

Κύριοι της Κυβέρνησης, πριν από λίγες μέρες ομολογήσατε, πραγματικά από μόνοι σας, την αποτυχία σας στο προσφυγικό και τρέχετε τώρα να ξανασυστήσετε το Υπουργείο Μεταναστευτικής Πολιτικής. Όμως αυτό από μόνο του δεν φτάνει, δεν αρκεί! Όχι άλλο βάρος μόνο στην Ελλάδα! Το ζήτημα αυτό είναι ζήτημα που αφορά το σύνολο της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Πάρτε, επιτέλους, πρωτοβουλίες και πιέστε ώστε να παρθούν αποφάσεις και

μέτρα στο επίπεδο της Ένωσης. Και πριν από όλα, πρέπει να αλλάξει η κοινή δήλωση Ευρωπαϊκής Ένωσης - Τουρκίας που έχει παραδώσει τα κλειδιά στον Ερντογάν και έχει τη δυνατότητα να μας εκβιάζει σε αυτό το ζήτημα!

(Χειροκροτήματα από την πτέρυγα του Κινήματος Αλλαγής)

Αν χρειαστεί να μπλοκάρουμε και αποφάσεις, ναι, να το κάνουμε! Θα σας στηρίξουμε σε αυτό. Το έχουμε πει εδώ και πάρα πολύ καιρό, αλλά διστάζετε και καθυστερείτε.

Πάρτε άμεσα μέτρα για τη φύλαξη των συνόρων. Είναι ευθύνη της Κυβέρνησής σας να το πράξει άμεσα! Σας είπαμε ότι περνάνε και όχι από τη θάλασσα, από τη στεριά. Τι κάνετε, λοιπόν, εκεί; Σας είπαμε τι είδαμε στα Διαβατά. Καμμία αντίδραση από τη μεριά σας.

Επιπλέον είναι πραγματικά απαράδεκτο ότι από τον Ιούλιο περρίπου του 2019 έχουν σταματήσει τα κονδύλια. Δεν έχουμε καμία οικονομική ενίσχυση από την Ευρωπαϊκή Ένωση για το προσφυγικό. Και πάλι πληρώνει ο ελληνικός λαός. Τι θα γίνει; Πού θα πάει αυτό; Δεν μας απαντάτε.